

NAO «КАЗАХСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ЖЕНСКИЙ
ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»



**Отчет о деятельности Антикоррупционной Комплаенс службы
Казахского национального женского педагогического университета**

Инициативное информирование и проверки

Горячая линия

С октября 2022 года функционирует горячая линия Комплаенс службы по телефону 8(727)2370100, вн. 4551, 4552 и электронной почте compliance-wu@mail.ru и compliance@qyzpu.edu.kz для выявления и предотвращения нарушений законодательства и Кодекса этики.

Поступившие обращения (2022 год)

- Всего обращений: 12, из них по этическим вопросам – 3.

Поступившие обращения (2023 год)

- Всего обращений: 4, из них по этическим вопросам – 0.

Анализ показывает, что снижение числа обращений связано с постоянными профилактическими мероприятиями.

Справочно:

Кодекс этики (в новой версии принят в 2022 г.)

Этический кодекс регулирует нормы поведения и этические стандарты, которым должны следовать все члены университета. Кодекс направлен на создание честной, безопасной и уважительной среды для студентов и сотрудников. Кодекс охватывает такие вопросы, как борьба с коррупцией, предотвращение дискриминации, соблюдение прав студентов и сотрудников, а также академическую честность.

Кодекс академической честности (принят в 2021 г.)

Документ "Кодекс академической честности" устанавливает основные принципы и нормы, направленные на поддержание честности и справедливости в образовательном процессе.

Кодекс этики обучающихся некоммерческого акционерного университета «Казахский национальный женский педагогический университет»

Кодекс этики обучающихся регулирует нормы поведения и стандарты, которым должны следовать все обучающиеся. Основные положения включают:

- 1. Академическая честность:** Соблюдение принципов честности, неприемлемость плагиата и мошенничества.
- 2. Уважение и равенство:** Отношение ко всем членам университета с уважением, недопущение дискриминации.
- 3. Ответственность и дисциплина:** Соблюдение правил и норм университета, ответственное отношение к обучению и общественной деятельности.

Положение о совете по этике некоммерческого акционерного университета «Казахский национальный женский педагогический университет»

Документ регулирует деятельность Совета по этике, его структуру, функции и порядок работы, направленные на обеспечение соблюдения этических норм в университете, в том числе профессорско-преподавательский состав (ППС), работников административно-управленческого персонала (АУП), учебно-вспомогательного персонала (УВП) и обслуживающего персонала (ОП). Основные задачи Совета включают обеспечение соблюдения этических норм, рассмотрение жалоб и обращений, связанных с неэтичным поведением, и принятие соответствующих мер дисциплинарного воздействия. Документ также регламентирует порядок подачи жалоб, процедуры их рассмотрения и организацию заседаний Совета.

Заключение

В 2023 году Антикоррупционная Компания служба активно работала над выявлением и предотвращением нарушений, проводила служебные проверки и внедряла профилактические меры для повышения этических стандартов в Университете, в том числе руководствуясь вышеописанными документами и принципами академической честности.

Руководитель
Компании-службы

А. Андаева